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Кількість користувачів Starlink
виросло вдвічі
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Найприбутковішим для Starlink залишається ринок США

Сервіс супутникового інтернету демонструє вибухове
зростання перед можливим виходом SpaceX на біржу.
Супутниковий інтернет-сервіс Starlink продовжує демонструвати стрімке
зростання аудиторії, повідомляє Reuters. За даними аналітиків, кількість
завантажень застосунку та щомісячно активних користувачів за перший
квартал року більш ніж подвоїлася порівняно з аналогічним періодом
минулого року.

Зростання перевищує 100% уже чотири квартали поспіль. При цьому
загальна кількість абонентів Starlink ще у лютому перевищила позначку в
10 мільйонів, що свідчить про збереження високих темпів розвитку навіть
після досягнення значного масштабу.

Суттєвий внесок у розширення аудиторії забезпечують як розвинені, так і
нові ринки. Особливо швидке зростання зафіксовано в Бразилії, де
кількість активних користувачів збільшилася у п’ять разів, а також в
Аргентині, де приріст склав 159%. Разом ці дві країни формують понад
п’яту частину всієї глобальної аудиторії сервісу.

Водночас США залишаються найбільшим і найприбутковішим ринком. Тут
кількість завантажень застосунку за квартал зросла більш ніж утричі та
досягла рекордних 1,2 мільйонів.

Аналітики вважають, що саме успіх Starlink може відіграти ключову роль у
можливому виході SpaceX на біржу. За оцінками експертів, вартість
компанії вже сягає близько $1,75 трлн, а річна виручка перевищує $11
млрд.

Наступним етапом розвитку, як припускають інвестори, можуть стати
орбітальні центри обробки даних, які дозволять ще більше розширити
можливості супутникової інфраструктури.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що кількість супутників орбітального
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угруповання Starlink перевищила 10 тисяч.

 

Amazon оголосила дату запуску свого конкурента Starlink
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